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2015-2016学年山东省曲阜师范大学附属中学高二下学期第二次质量检测（期中）数学文试题
第Ⅰ卷(选择题  共50分)
注意事项:
 1.答第Ⅰ卷前，考生务必将自己的姓名、准考证号、考试科目用铅笔涂写在答题卡上．
2.每题选出答案后，用2B铅笔把答题卡对应题目的答案标号涂黑．如需改动，用橡皮擦干净后，再改涂在其它答案标号．
一、选择题:本大题共10小题，每小题5分，共50分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.
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3.已知复数z满足
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为虚数单位，则复数
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4．按流程图的程序计算，若开始输入的值为
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5.下列表述正确的是（    ）
①归纳推理是由部分到整体的推理；②归纳推理是由一般到一般的推理；
③演绎推理是由一般到特殊的推理；④类比推理是由特殊到一般的推理；
⑤类比推理是由特殊到特殊的推理．
A．②③④     B．①③⑤     C．②④⑤     D．①⑤
6．用反证法证明命题：“
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 中至少有一个负数”时的假设为（    ）
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7. 函数
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9．下表是降耗技术改造后生产甲产品过程中记录的产量(吨)与相应的生产能耗y(吨标准煤)的几组对应数据，根据表中提供的数据，求出y关于x的线性回归方程eq \o(y,\s\up6(^,))＝0.7x＋0.35，那么表中m的值为(　　)

	x
	3
	4
	5
	6

	y
	2.5
	m
	4
	4.5


A．4          B．3         C．3.5         D．4.5

10. 已知函数
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第Ⅱ卷    (非选择题  共100分)
注意事项:1.第Ⅱ卷包括填空题和解答题共两个大题.
2.第Ⅱ卷所有题目的答案考生需用黑色签字笔答在数学答题纸指定的位置.
二、填空题：本大题共5个小题，每小题5分，共25分.
11. 设
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13.已知
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14. 观察下列等式
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照此规律，第
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15. 如图所示是
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①
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②x＝－1是
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在(2,4)上是减函数，在(－1,2)上是增函数；

④x＝2是
[image: image75.wmf]()
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的极小值点．

其中真命题为________(填写所有真命题的序号)．
三、解答题:本大题共6小题，共75分.解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤.
16. （本小题满分12分）
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17. （本小题满分12分）
（1）求证：
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18．（本小题满分12分）
总体
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附：回归直线方程
[image: image87.wmf]ˆ

ˆ

ˆ

ybxa

=+

，其中
[image: image88.wmf]1

22

1

ˆ

ˆ

ˆ

,

n

ii

i

n

i

i

xynxy

aybxb

xnx

=

=

-×

=-=

-

å

å


19．（本小题满分12分）
某益智闯关节目对前期不同年龄段参赛选手的闯关情况进行统计，得到如下2×2列联表，已知从30～40岁年龄段中随机选取一人，其恰好闯关成功的概率为eq \f(5,9).

	
	成功(人)
	失败(人)
	合计

	20～30(岁)
	20
	40
	60

	30～40(岁)
	50
	
	

	合计
	70
	
	


(1)完成2×2列联表；

(2)有多大把握认为闯关成功与年龄是否有关？

附：临界值表供参考及卡方公式
	P(K2≥k)
	0.10
	0.05
	0.025
	0.010
	0.005
	0.001

	k
	2.706
	3.841
	5.024
	6.635
	7.879
	10.828


K2＝eq \f(nad－bc,a＋bc＋da＋cb＋d)
20.(本小题满分13分)
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image99.wmf]()

aR

Î

． 
（1）若函数
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2015—2016学年度第二学期期中考试
数学参考答案和评分标准（文科）
一、选择题（5×10＝50分）
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二、填空题（5×5＝25分）
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三、解答题（共75分）
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19.解：(1)
	
	成功(人)
	失败(人)
	合计

	20～30(岁)
	20
	40
	60

	30～40(岁)
	50
	40
	90

	合计
	70
	80
	150


……………………………………………5分
(2)K2＝eq \f(150×20×40－50×402,70×80×60×90)＝eq \f(50,7)≈7.14＞6.635，…………………………10分
∴有99%的把握认为闯关成功与年龄有关．……………………………………12分
20. 解：[image: image148.wmf]b

ax

x

x

f

+

+

-

=

2

3

)

(

2

'

，┉…………………………1分
因为函数[image: image149.wmf])

(

x

f

在[image: image150.wmf]1

=

x

处的切线斜率为-3，
所以[image: image151.wmf]3

2

3

)

1

(

'

-

=

+

+

-

=

b

a

f

，即[image: image152.wmf]0

2

=

+

b

a

，┉…………………………2分
又[image: image153.wmf]2

1

)

1

(

-

=

+

+

+

-

=

c

b

a

f

得[image: image154.wmf]1

-

=

+

+

c

b

a

．┉…………………………3分
（1）因为函数[image: image155.wmf])

(

x

f

在[image: image156.wmf]2

-

=

x

时有极值，所以[image: image157.wmf]0

4

12

)

2

(

'

=

+

-

-

=

-

b

a

f

，┉4分
解得[image: image158.wmf]3

,

4

,

2

-

=

=

-

=

c

b

a

，             ┉…………………………6分
所以[image: image159.wmf]3

4

2

)

(

2

3

-

+

-

-

=

x

x

x

x

f

．        ┉…………………………7分
（2）因为函数[image: image160.wmf])

(

x

f

在区间[image: image161.wmf]]

0

,

2

[

-

上单调递增，所以导函数[image: image162.wmf]b

bx

x

x

f

+

-

-

=

2

'

3

)

(


在区间[image: image163.wmf]]

0

,

2

[

-

上的值恒大于或等于零，　……………………………………………8分
由[image: image164.wmf]0

3

)

(

2

'

³

+

-

-

=

b

bx

x

x

f

在区间[image: image165.wmf]]

0

,

2

[

-

上恒成立，得[image: image166.wmf]1

3

2

-

-

³

x

x

b



 SKIPIF 1 < 0      [image: image167.wmf]在区间[image: image168.wmf]]

0

,

2

[

-

上恒成立，
只需[image: image169.wmf]max

2

)

1

3

(

-

-

³

x

x

b

…………………………………………………10分
令[image: image170.wmf])

(

x

g



 SKIPIF 1 < 0      [image: image171.wmf]1

3

2

-

-

=

x

x

，则[image: image172.wmf]

 SKIPIF 1 < 0      [image: image173.wmf])

(

'

x

g

=[image: image174.wmf]2

)

1

(

)

2

(

3

-

-

-

x

x

x

．当[image: image175.wmf]0

2

£

£

-

x

时，[image: image176.wmf]0

)

(

'

£

x

g

恒成立．
所以[image: image177.wmf])

(

x

g

在区间单[image: image178.wmf]]

0

,

2

[

-

单调递减，[image: image179.wmf]4

)

2

(

)

(

max

=

-

=

g

x

g

 ．…………12分
所以实数[image: image180.wmf]b

的取值范围为[image: image181.wmf])

,

4

[

+¥

．　　　　　…………………………13分
注：可由
[image: image182.wmf](2)0,-12+2+0,

4.

(0)0,0,

fbb

b

fb

¢

-³³

ìì

³

íí

¢

³³

îî

可

得

故

有


21．解（1）
[image: image183.wmf]2

1

()

a

fx

xx

¢

=+

…………………………………………………2分
 由题意可知
[image: image184.wmf](1)11

fa

¢

=+=-

，       故
[image: image185.wmf]2

a

=-

………………………3分
（2）
[image: image186.wmf]22

1

()

axa

fx

xxx

+

¢

=+=


当
[image: image187.wmf]0

a

³

时，因为
[image: image188.wmf]0

x

>

，
[image: image189.wmf]()0

fx

¢

\>

，故
[image: image190.wmf]()

fx

在
[image: image191.wmf](0,)

+¥

为增函数；…………5分
当
[image: image192.wmf]0

a

<

时，由
[image: image193.wmf]2

()0,

xa

fxxa

x

+

¢

=>>-

得

；由
[image: image194.wmf]2

()0,0

xa

fxxa

x

+

¢

=<<<-

得

，
所以增区间为
[image: image195.wmf](,)

a

-+¥

，减区间为
[image: image196.wmf](0,)

a

-

，…………………………………8分
综上所述，当
[image: image197.wmf]0

a

³

时，
[image: image198.wmf]()

fx

在
[image: image199.wmf](0,)

+¥

为增函数；当
[image: image200.wmf]0

a

<

时，
[image: image201.wmf]()

fx

的减区间为
[image: image202.wmf](0,)

a

-

，增区间为
[image: image203.wmf](,)

a

-+¥

．…………………………………………………………9分
（3）由（2）可知，当
[image: image204.wmf]0

a

³

时，函数
[image: image205.wmf]()

fx

在
[image: image206.wmf][1,]

e

上单调递增，
故有
[image: image207.wmf]3

(1)

2

fa

=-=

，所以
[image: image208.wmf]3

2

a

=-

不合题意，舍去．………………………………10分
当
[image: image209.wmf]0

a

<

时，
[image: image210.wmf]()

fx

的减区间为
[image: image211.wmf](0,)

a

-

，增区间为
[image: image212.wmf](,)

a

-+¥

．
若
[image: image213.wmf],

aeae

-><-

即

，则函数
[image: image214.wmf]()

fx

在
[image: image215.wmf][1,]

e

上单调递减，
则
[image: image216.wmf]3

()1,

22

ae

fea

e

=-=\=-

不合题意，舍去．…………………………………11分
若
[image: image217.wmf]1,10

aa

-<-<<

即

时，函数
[image: image218.wmf]()

fx

在
[image: image219.wmf][1,]

e

上单调递增，

[image: image220.wmf]3

(1)

2

fa

=-=

，所以
[image: image221.wmf]3

2

a

=-

不合题意，舍去．…………………………………12分
若
[image: image222.wmf]1,1

aeea

£-£-££-

即

时，
[image: image223.wmf]3

()ln()1

2

faa

-=-+=

，
解得
[image: image224.wmf]ae

=-

，
综上所述，
[image: image225.wmf]ae

=-

．…………………………………………………………14分
输入x





计算� EMBED Equation.DSMT4 ���的值





� EMBED Equation.DSMT4 ���





输出结果x





是





否





� EMBED Equation.DSMT4 ���








中国好课堂数字题库  http://www.zghkt.cn/sztk[image: image229.wmf]()

fx

¢

                                             

[image: image230.png]_1234567953.unknown

_1234567985.unknown

_1234568017.unknown

_1234568033.unknown

_1234568041.unknown

_1234568049.unknown

_1234568053.unknown

_1234568055.unknown

_1234568057.unknown

_1234568058.unknown

_1234568059.unknown

_1234568056.unknown

_1234568054.unknown

_1234568051.unknown

_1234568052.unknown

_1234568050.unknown

_1234568045.unknown

_1234568047.unknown

_1234568048.unknown

_1234568046.unknown

_1234568043.unknown

_1234568044.unknown

_1234568042.unknown

_1234568037.unknown

_1234568039.unknown

_1234568040.unknown

_1234568038.unknown

_1234568035.unknown

_1234568036.unknown

_1234568034.unknown

_1234568025.unknown

_1234568029.unknown

_1234568031.unknown

_1234568032.unknown

_1234568030.unknown

_1234568027.unknown

_1234568028.unknown

_1234568026.unknown

_1234568021.unknown

_1234568023.unknown

_1234568024.unknown

_1234568022.unknown

_1234568019.unknown

_1234568020.unknown

_1234568018.unknown

_1234568001.unknown

_1234568009.unknown

_1234568013.unknown

_1234568015.unknown

_1234568016.unknown

_1234568014.unknown

_1234568011.unknown

_1234568012.unknown

_1234568010.unknown

_1234568005.unknown

_1234568007.unknown

_1234568008.unknown

_1234568006.unknown

_1234568003.unknown

_1234568004.unknown

_1234568002.unknown

_1234567993.unknown

_1234567997.unknown

_1234567999.unknown

_1234568000.unknown

_1234567998.unknown

_1234567995.unknown

_1234567996.unknown

_1234567994.unknown

_1234567989.unknown

_1234567991.unknown

_1234567992.unknown

_1234567990.unknown

_1234567987.unknown

_1234567988.unknown

_1234567986.unknown

_1234567969.unknown

_1234567977.unknown

_1234567981.unknown

_1234567983.unknown

_1234567984.unknown

_1234567982.unknown

_1234567979.unknown

_1234567980.unknown

_1234567978.unknown

_1234567973.unknown

_1234567975.unknown

_1234567976.unknown

_1234567974.unknown

_1234567971.unknown

_1234567972.unknown

_1234567970.unknown

_1234567961.unknown

_1234567965.unknown

_1234567967.unknown

_1234567968.unknown

_1234567966.unknown

_1234567963.unknown

_1234567964.unknown

_1234567962.unknown

_1234567957.unknown

_1234567959.unknown

_1234567960.unknown

_1234567958.unknown

_1234567955.unknown

_1234567956.unknown

_1234567954.unknown

_1234567921.unknown

_1234567937.unknown

_1234567945.unknown

_1234567949.unknown

_1234567951.unknown

_1234567952.unknown

_1234567950.unknown

_1234567947.unknown

_1234567948.unknown

_1234567946.unknown

_1234567941.unknown

_1234567943.unknown

_1234567944.unknown

_1234567942.unknown

_1234567939.unknown

_1234567940.unknown

_1234567938.unknown

_1234567929.unknown

_1234567933.unknown

_1234567935.unknown

_1234567936.unknown

_1234567934.unknown

_1234567931.unknown

_1234567932.unknown

_1234567930.unknown

_1234567925.unknown

_1234567927.unknown

_1234567928.unknown

_1234567926.unknown

_1234567923.unknown

_1234567924.unknown

_1234567922.unknown

_1234567905.unknown

_1234567913.unknown

_1234567917.unknown

_1234567919.unknown

_1234567920.unknown

_1234567918.unknown

_1234567915.unknown

_1234567916.unknown

_1234567914.unknown

_1234567909.unknown

_1234567911.unknown

_1234567912.unknown

_1234567910.unknown

_1234567907.unknown

_1234567908.unknown

_1234567906.unknown

_1234567897.unknown

_1234567901.unknown

_1234567903.unknown

_1234567904.unknown

_1234567902.unknown

_1234567899.unknown

_1234567900.unknown

_1234567898.unknown

_1234567893.unknown

_1234567895.unknown

_1234567896.unknown

_1234567894.unknown

_1234567891.unknown

_1234567892.unknown

_1234567890.unknown

